

«Made in Uzbekistan. Online»: устанавливая деловые контакты по ZOOM

Состоявшее официальное открытие пленарной сессии онлайн бизнес-форума «Made in Uzbekistan Online», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В нем принимает участие свыше 50 предпринимателей из Узбекистана и Азербайджана.

Впервые организованный онлайн бизнес-форум «Made in Uzbekistan Online» - идеальная деловая площадка для отечественных экспортно-ориентированных производителей, планирующих установить новые деловые контакты с ведущими зарубежными компаниями и корпорациями.

Форум организован Агентством продвижения экспорта при Министерстве инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан совместно с Посольством Республики Узбекистан в Азербайджане, Фондом поощрения экспорта и инвестиций в Азербайджане, Агентством развития малого и среднего бизнеса Азербайджанской Республики и компанией «Caspian Event Organisers».

«Знаменательность этого события в том, что оно является достойным ответом на проблемы, с которыми столкнулось международное сообщество и мировая экономика из-за распространения COVID-19, - отметил в своем выступлении заместитель министра иностранных дел Узбекистана Шерзод Асадов. - Не менее отрядным является то, что форум наглядно и убедительно демонстрирует то, что Узбекистан и Азербайджан использует все имеющиеся возможности для обеспечения постоянства взаимного диалога».

В ходе пресс-брифинга, состоявшегося накануне, Посол Узбекистана в Азербайджане Бахром Ашрафханов сказал, что пандемия коронавируса оказала большое негативное влияние на экономику стран мира. Вместе с тем, по его словам, COVID-19 - это вызов для всех, и мы должны найти креативные пути решения проблемы.

С этой целью организаторы решили свести отечественных и азербайджанских предпринимателей на онлайн бизнес-форуме. При этом, как отмечалось, большая ставка делается на B2B-встречи по ZOOM.

- Прямые встречи в ZOOM, как и новый формат установления деловых связей, позволят предпринимателям сэкономить средства за счет расходов на переезд, проживание и участие в мероприятиях, сэкономить время и позволят определить конкретных партнеров, установить долгосрочные отношения и протестировать новый формат ведения бизнеса, - отметил Посол Узбекистана.

Источник